

Команда Страховой группы «МАКС» заняла второе место в «Группе лучших» «Кубка Добра» по мини-футболу, который состоялся в Москве.

Благотворительный турнир прошёл 30 сентября 2018 г. в рамках Всероссийской акции «Под флагом добра» на футбольных полях Северного спортивного ядра Олимпийского комплекса «Лужники».

Кроме СК «МАКС» в турнире приняли участие команды: «Росич» (футбольный клуб при Правительстве Российской Федерации), ФК звёзд эстрады «Старко», «СИБУР», «ОАО РЖД», «ДОМ.РФ», «Русская рыба», «Москомспорт», «Минпромторг», «НАСКО», «Ледниковый период» (команда Ильи Авербуха), «Администрация города Тобольска» Все средства, собранные в рамках турнира, будут направлены на лечение детей, страдающих тяжелыми заболеваниями и нуждающихся в дорогостоящей медицинской помощи.

Благотворительный фонд «Под флагом добра», созданный по инициативе видных политических и общественных деятелей России, занимается оказанием адресной помощи детям при взаимодействии с федеральными и региональными органами здравоохранения.

Источник: Википедия страхования, 01.10.2018